

## Město Náchod

### Městský úřad Náchod

Kancelář tajemníka  
Masarykovo náměstí 40, 547 01 Náchod

Vaše Čj.:  
Ze dne: 12.04.2022

MUNAX00TGRNF  
Sp.zn.: KS388/2022/KT (cestou datové schránky)  
Čj.(Če.): MUNAC34315/2022/KT  
Vyřizuje: Ing. Eva Bauerová  
Tel./mobil: 491 405 419  
E-mail: [podatelna@mestonachod.cz](mailto:podatelna@mestonachod.cz)

Datum: 21.04.2022

### Poskytnutí informací o dvou obchodních společnostech

Vážená paní magistro,

s odkazem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jste dne 12.04.2022 požádala o informace týkající se společnosti MK ILLUMINATION, s. r. o, se sídlem v Prešově, IČO 45501246, založené dle právního řádu Slovenské republiky, dále tuzemské společnosti Barcana s.r.o. se sídlem Bor, IČO 26397561.

Dne 19.04.2022 jste svou žádost telefonicky upřesnila tak, že Vám postačí informace, ve kterých budou znečitelněny osobní údaje osob vystupujících za jmenované společnosti.

Podklady pro zodpovězení Vaší žádosti poskytli pracovníci zdejšího odboru správy majetku a financování, do jehož kompetence spadá mj. péče o majetek města vč. některých jednání zajišťujících určitou úroveň vzhledu města. Další podklady pro odpověď na Vaši žádost, v rozsahu běžné korespondence, poskytl pan Ing. Jan Čtvrtečka, místostarosta města.

Níže citujeme *kurzívou* jednotlivé body Vaší žádosti a k nim náležející informace:

- 1) *Kontaktovala Váš úřad společnost MK ILLUMINATION, resp. jakákoliv osoba vystupující jejím jménem (bez ohledu na formu kontaktu)? A pokud ano, pak prosím o zaslání kopie tohoto kontaktování včetně příloh, bylo-li uskutečněno elektronicky či listinně (např. e-mail či katalog zboží/ služeb) spolu se související komunikací mezi Vaším úřadem a společností MK ILLUMINATION.*

Ano, v přílohách č. 1 až 4 zasíláme kopie příslušných kontaktů mezi společnostmi a městem Náchod.

- 2) *Kontaktovala Váš úřad společnost Barcana, resp. jakákoliv osoba vystupující jejím jménem (bez ohledu na formu kontaktu)? A pokud ano, pak prosím o zaslání kopie tohoto kontaktování včetně příloh, bylo-li uskutečněno elektronicky či listinně (např. e-mail či katalog zboží/ služeb) spolu se související komunikací mezi Vaším úřadem a společností Barcana.*

Ne.

- 3) *Účastnila se společnost MK ILLUMINATION jakéhokoliv řízení (zejména výběrového řízení a/nebo veřejných zakázek) vyhlášeného Vaším úřadem? Pokud ano, prosím o zaslání kopie přihlášky, nabídky či obdobného podání do takového řízení společností MK ILLUMINATION včetně všech příloh, jakož i veškeré související komunikace Vašeho úřadu a společnosti MK ILLUMINATION (např. výzvy k doplnění).*

Město dle svého vnitřního předpisu k zadávání zakázek malého rozsahu je povinno v případech, kdy poptává zakázku malého rozsahu, učinit průzkum, resp. vybírat z různých nabídek, které jsou městu v nezanedbatelném počtu doručovány e-mailem, případně v papírové podobě. V daném případě byla vybrána jmenovaná společnost – viz přílohy

č. 1 – 4. Vzhledem k několikaletým kontaktům se společností město již její prvotní nabídku k dispozici nemá.

- 4) *Účastnila se společnost Barcana jakéhokoliv řízení (zejména výběrového řízení a/nebo veřejných zakázek) vyhlášeného Vaším úřadem? Pokud ano, prosím o zaslání kopie přihlášky, nabídky či obdobného podání do takového řízení společnosti Barcana včetně všech příloh, jakož i veškeré související komunikace Vašeho úřadu a společnosti Barcana (např. výzvy k doplnění).*

Ne.

- 5) *V případě obdržení jakýchkoliv dokumentů, materiálů či jiných listin společnosti MK ILLUMINATION, které byly zaslány Vašemu úřadu a které nejsou zahrnuty pod bodem 1) a 3) výše, prosím o zaslání kopii těchto dokumentů (např. vánoční PF).*

Všechny materiály jsou obsaženy v přílohách č. 1 – 4.

- 6) *V případě obdržení jakýchkoliv dokumentů, materiálů či jiných listin společnosti Barcana, které byly zaslány Vašemu úřadu a které nejsou zahrnuty pod bodem 2) a 4) výše, prosím o zaslání kopii těchto dokumentů (např. vánoční PF).*

Žádné dokumenty, materiály či jiné listiny město Náchod od společnosti Barcana s.r.o. neobdrželo.

Podle Vašeho požadavku Vám informace vč. příloh zasíláme do Vaší datové schránky.

S pozdravem

Mgr. Hana Mílová  
tajemnice Městského úřadu Náchod

Počet listů / počet příloh celkem / počet listů příloh: 2/4/50